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Διευθυντές / Διευθύντριες 

Σχολείων Μέσης Γενικής και 

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

(υπόψη Καθηγητών/τριών Σ.Ε.Α.) 

Θέμα: Εκπαιδευτική Ενημέρωση Μαθητών/Μαθητριών και 

Γονέων/Κηδεμόνων  

     Α΄ τάξης  Λυκείων και  

Τεχνικών και Επαγγελματικών Σχολών Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

(ΤΕΣΕΚ) 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε τα ακόλουθα: 

Για να γίνει δυνατή η παροχή βοήθειας στους/στις μαθητές/μαθήτριες 

της Α΄ τάξης Λυκείων και ΤΕΣΕΚ αναφορικά με τις επιλογές 

Κατευθύνσεων και Μαθημάτων που θα κληθούν να επιλέξουν για τη 

Β΄ και Γ΄ τάξη, ο/η Καθηγητής/Καθηγήτρια Συμβουλευτικής και 

Επαγγελματικής Αγωγής (Σ.Ε.Α.) θα πρέπει να έχει ξεκινήσει και να 

συνεχίσει να προσφέρει  το μάθημα της Επαγγελματικής Αγωγής τρεις 

(3) περιόδους στο κάθε τμήμα της Α΄ τάξης,  από τη Δευτέρα,

8/11/2021 έως και Δευτέρα, 20/12/2021. Οι πιο πάνω χρονικοί

περίοδοι στις ΤΕΣΕΚ ενδέχεται να προσφερθούν σε μεταγενέστερο

χρόνο λόγω της επικαιροποίησης των σχετικών Προγραμμάτων. Ως εκ

τούτου, παρακαλείσθε όπως μεριμνήσετε για την ένταξη των περιόδων

αυτών στη θέση άλλων μαθημάτων εκ περιτροπής και όχι σε ώρα

Αναπλήρωσης.  Η ΥΣΕΑ έχει ετοιμάσει σχετική παρουσίαση, η οποία

αποστέλλεται ηλεκτρονικά στα σχολεία και μπορεί να χρησιμοποιηθεί

από τον/την Καθηγητή/Καθηγήτρια Σ.Ε.Α. στο πλαίσιο της διδασκαλίας

του στα Τμήματα. Επιπρόσθετα, προτρέπεται ο/η

Καθηγητής/Καθηγήτρια Σ.Ε.Α. να ενημερώνεται από την Ιστοσελίδα

της ΥΣΕΑ (http:// www.moec.gov.cy/ysea).

2. Όσον αφορά στην αναγκαία σχετική  ενημέρωση των 

γονέων/κηδεμόνων των μαθητών/μαθητριών της Α΄ τάξης Λυκείων και 



ΤΕΣΕΚ, αναφέρεται ότι λόγω των μέτρων της πανδημίας COVID 19   θα 

πραγματοποιηθεί με τους ακόλουθους εναλλακτικούς τρόπους: (α) 

διαδικτυακά  με οργανωτές τη Διεύθυνση και τον/την Καθηγητή/Καθηγήτρια 

Σ.Ε.Α. του Λυκείου/ ΤΕΣΕΚ ή (β) διά ζώσης, νοουμένου ότι θα τηρηθούν όλα 

τα ενδεικνυόμενα μέτρα ασφάλειας από τη Διεύθυνση του σχολείου.  Σε όσα 

Λύκεια/ΤΕΣΕΚ υπηρετούν δύο Καθηγητές/Καθηγήτριες Σ.Ε.Α., την 

ενημέρωση θα αναλάβει ο/η Καθηγητής/Καθηγήτρια Σ.Ε.Α. που είναι 

τοποθετημένος/η στο Λύκειο/ΤΕΣΕΚ τις περισσότερες ώρες ή έχει ως έδρα το 

συγκεκριμένο σχολείο. Ο ακριβής χρόνος πραγματοποίησης των πιο πάνω 

ενημερώσεων επαφίεται στις Διευθύνσεις των σχολείων, σε συνεργασία με 

τον Καθηγητή/Καθηγήτρια Σ.Ε.Α. 

Συνιστάται όπως οι συγκεκριμένες συγκεντρώσεις διεξαχθούν κατά τις 

περιόδους Δευτέρα, 6/12/2021 έως και Δευτέρα 20/12/2021, έτσι ώστε να 

ολοκληρωθεί η ενημέρωση, προκειμένου οι μαθητές/μαθήτριες και οι γονείς/ 

κηδεμόνες να συμπληρώσουν κατάλληλα την αναγκαία σχετική  Δήλωση.  

 

3.  Το έντυπο Δήλωσης Επιλογής Κατεύθυνσης και Μαθημάτων Β΄ και 

Γ΄ Λυκείου ακολουθεί. Υπενθυμίζεται ότι οι μαθητές/μαθήτριες έχουν το 

δικαίωμα αλλαγής Κατεύθυνσης ή/και Μαθημάτων, υποβάλλοντας γραπτό 

αίτημα (α) στη Διεύθυνση του Σχολείου τους μέχρι την Πέμπτη 31 Μαρτίου 

2022  ή (β) στο οικείο Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας μέχρι την 

Παρασκευή 29 Απριλίου 2022. Η αίτηση γίνεται αποδεκτή, αν κατά την 

κρίση του/της Διευθυντή/Διευθύντριας του σχολείου υπάρχουν σοβαροί λόγοι 

που την δικαιολογούν και η αποδοχή της δεν δημιουργεί σοβαρές δυσκολίες 

και προβλήματα στο σχολείο. Νοείται ότι οι μαθητές/μαθήτριες παρακάθονται 

σε κατατακτήρια γραπτή εξέταση, σύμφωνα με τις απαιτήσεις της 

Κατεύθυνσης που επιλέγουν.  

 

4. Το έντυπο Δήλωσης Κατεύθυνσης και Μαθημάτων να επιστραφεί 

στο σχολείο μέχρι τη Δευτέρα, 31 Ιανουαρίου 2022, προκειμένου τα σχολεία 

να υποβάλουν έγκαιρα τις εκπαιδευτικές τους ανάγκες.  
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